第28轮中超11月2日先战四场,鲁能泰山2:0击败长春亚泰,上海申花0:2 不敌河南建业,天津权健0:0战平北京国安,贵州恒丰0:2输给广州富力。虽然 本轮比赛还有四场要到3日开战,但有一些大家关心的事情至今已成定局: 鲁能泰山队提前锁定了下赛季亚冠的参赛席位,贵州恒丰则是不幸成为第 一支降级的中超球队。

鲁能锁定亚冠,贵州提前降级

可以松口气了?

还是等到足协杯决赛吧

本报记者 李志刚 实习生 靳宇豪

塔尔德利道歉

由于上轮联赛在赛前奏响 国歌时的一个不庄重行为,塔 尔德利被中国足协停赛一场, 无缘此次对阵长春的比赛,球 员本人目前已经认识到了自己 的错误,通过个人社交平台向 大家道歉。

"我想为我在比赛开始前 不尊重中国国歌的行为道歉, 这不是我的本意。我已经在中 国工作生活4年了,我非常深爱 和尊重这个伟大的国家。"塔尔 德利非常诚恳地这样表示。

鲁能顺利取胜

本场对决,虽然鲁能主场 对阵亚泰保持不败,虽然鲁能 阵中多名主力缺席:王大雷仍 旧因伤缺阵,塔尔德利受罚停 赛,吴兴涵与戴琳则因为累计 四张黄牌停赛,再加上几名入 选了国家集训队的U25球员, 鲁能阵容严重不整。好在主帅 李霄鹏运筹帷幄,出场球员士 气如虹,鲁能最终还是顺利地 击败亚泰,取得了胜利。

第36分钟,鲁能刘军帅本 方禁区前拿球送出过顶长传,亚 泰孙捷与佩莱争顶时将球蹭到 禁区弧,鲁能小将刘洋前插将球 卸下随即倚住范晓冬转身起右 脚抽射破网,1:0,鲁能打破僵 局。该粒入球,亦是刘洋的中超 处子球,这名年轻球员在完成动 作时头脑冷静、 信心十足,让 很多人为之

第42分 钟,格德斯主 罚右侧角球起右 脚传中,埋伏在禁区 中路的吉尔高高跃起抢点头 槌攻门,长春门将吴亚轲扑救不 及未阻止皮球人网,鲁能2:0。这 也是整场比赛的最终比分。

霄鹏称比赛艰苦

虽然2:0的比分看上去赢得 比较轻松,但鲁能主帅李霄鹏认 为"比赛还是很艰苦的","一个 是队员对于今天的场地状况不 是很适应,再一个就是上半场失 误比较多,但好在大家都比较投 入、比较努力,结果在场面上还 是有一定优势。另外,还是要感 谢球迷朋友的支持。

有记者提到,王彤上一场 和本场两场比赛都打了后腰的 位置,这两场比赛哪场发挥得 更好一些?另外,如何评价刘洋 的这次进球,以及他即将入选 国家队?李霄鹏表示,"王彤比 上一场的位置感要好很多,因 为队员也不是抓过来就能用 的,表现比上一场要好。但毕竟 对手不同,这还是有区别的。刘 洋呢,今天尽力了,抓住了机 会,作为年轻队员,今年他的比 赛是一场比一场有提高。

至于崔鹏为什么没上场?李 霄鹏说这也是没有办法的事情, "队里现在不光是有停赛的几名 队员,其实伤病问题也是一个困 段, 希望鲁能给球 迷带来更多的惊 本报记者

在联赛收官阶

周青先

扰,比如崔鹏、齐天羽等队员在

赛季末端都有伤病的问题。"

鲁能进军亚冠

到目前为止,鲁能积54分, 位列积分榜第3位,其身后是积 50分的北京国安,本轮尚未出 战的江苏苏宁则是42分名列第 5。考虑到联赛只有30轮,鲁能 泰山已经稳获前四;再加上进 军足协杯决赛的是鲁能泰山和 北京国安,至此,已经可以宣 布,鲁能泰山已经拿到了下赛 季亚冠联赛的入场券。

当然,目前鲁能泰山还是不 能放松警惕。毕竟,如果鲁能泰 山以联赛排名进军亚冠,必须要 打资格赛,虽然进军小组赛的概 率比较大,但那样一个是还有风 险,另一个是球队冬歇期的备 战、引援、磨合都将受到较大的 影响。对鲁能而言,最好还是拼 掉国安,拿下足协杯冠军,便可 以直接进军亚冠小组赛。

贵州提前降级

本轮比赛前,贵州恒丰队落 后身前同积28分的建业、重庆、泰 达队7分,保级形势岌岌可危。这 一场,贵州主场对阵同样有保级 压力的广州富力,结果贵州队 "偷鸡不成蚀把米",不仅没赢,而 且还以0:2的比分败下阵来,成为 本赛季第一支降级的中超球队。

这个赛季,贵州队开局不 利,尤其是主场成绩惨不忍睹, 联赛半程只拿到了区区8分。后 期虽有反弹,但由于先前挖的 "坑"太大,还是回天乏术,最终 提前两轮降级。

闷平权健,国安未锁定前四

半程冠军咋变成这样了?



0:0,做客天津,国安战平 权健,他们已经3轮不胜了,至 今没有锁定前四资格。接下来, 国安还要面对申花和华夏幸 福,比赛不好踢。值得一提的 是,国安本赛季曾是半程冠军, 如今表现让人失望。现在,国安 需要小心身后的江苏苏宁。

连续3场不胜,国安的对手 都不强,甚至亚泰、建业、权健 在客观意义上只是保级球队, 但国安的成绩是尴尬的2平1 负,只拿到了2分。自从在第23 轮输给贵州恒丰之后,国安的 状态一路下滑。

此外,国安此役没能取胜, 球迷也把矛头对准了当值主裁 判顾春含,下半场,巴坎布一度 破门,但最终被主裁判吹掉。裁 判听取视频裁判消息后,判越 位在先,巴坎布进球无效。慢镜 头显示,越位与否真的是毫厘

但是现在,国安不得不面 临的问题是:他们拿到1分后只 有50分,而鲁能已经54分了。此 外,如果江苏苏宁本轮获胜,将 有45分。这意味着,国安至今还 没有锁定前四。

要知道,国安可是半程冠 军!中超半程,国安拿到32分。 从2004赛季中超到上赛季,14 个赛季的中超联赛冠军,有13 个是由半程冠军获得的,也就 是说半程冠军最终夺冠的概率 为92.8%。但国安不仅无缘冠 军,现在前四都有隐患。

如果江苏苏宁本轮取胜, 国安在最后两轮需要拿到1分 才能锁定前四和亚冠资格。对 比上下半程,国安的表现让人 失望。

▶ 国 安 在前四追 逐战 中表 现不佳。 新华社发

> 差错投诉: (0531)85193700 发行投诉:4001176556 (0531)85196527 邮政投递投诉:11185 全省统一零售价:1元